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V-1 =i olmak lizere,

V-4 . V-9 + V16

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 6 —4i
D) -6 —4i

C) -6 + 4i
E)-2

i+ P+ +. i +i* i

toplaminin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) i B) -1 C)1—i D) 1 E)i

i2 = -1 olmak lizere,
z=3x+2i+(y-1)i
w=y+8+5i
zZ=w

olduguna gore, x.y kagtir?

A)6 B)9 C) 12 D) 16 E) 24

x2-6x+13=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) {2 - 3i, 2 + 3i}
C){1-2i,1+2i}

B) {3 - 2i, 3 + 2i}
D) {4 - 3i, 4 + 3i}
E){2+i,2 -1}
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i2 = —1 olmak uizere,
z=5-3i

olduguna gore, |z| kagtir?

A) V29 B)V34  C)6 D) 8 E)15

i = -1 olmak (izere,
z=1-2i
wW=3+Ii

olarak veriliyor.

Buna gore, z ile w karmasik sayilarn arasindaki
uzaklik ka¢ br dir?

A)3 B)4 C)2v3 D)V13  E)3v2

i2 =—1 olmak uizere,
z=3-i
olduguna gore, 2.i.z garpiminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
A) 6 + 2i B)1+3i
D) -2 - 6i

C) 2 +6i
E)6 - 2i

i2 = —1 olmak lizere,
(1-1)8.(1+0)°

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)64 B)B4i C)0 D)-64i E)-64
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9. 2= -1 olmak iizere, 13. z =4 + 3i olduguna gore,
z=4-3i _
z+z
olduguna gore, z.z garpiminin sonucu nedir? 77
A) 25 B)7 C)o D) -7 E)-25 ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
Ay 84 g 64 -84,
27 27 27
D) ﬁi E) —i
27
10. i* =—1 olmak iizere,
14. lz-4+3i|=9
2+i
2= 3-2i esitligini saglayan z karmasik sayilarinin geomet-
rik yerinin denklemi asagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, z karmasik sayisinin sanal kismi
kagtir? A) (x+4)°+(y-3°=8
B) (x—4)°+(y+3)7=8
4 5 6 7
A) = B) = C) =% D) = E) = 2 2
13 13 13 13 13 C)(x+4) +(y-3) =27
D) (x—4° +(y+3F=9
£ E) (x+4)°+(y-3Y=9
Q
2
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©
=
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:
z 15 Sanal eksen
A
1. 1—222.(2—” 22. ........ 5 ............... :21
esitligini saglayan z karmasik sayisi agsagidakiler-
den hangisidir?
1. 1 .. 11 P
A)1+§| B)E—ZI C)—+—i < ~ R Reel eksen
D) l+—| E) l+—|
 /
Yukaridaki gsekilde karmasik dlzlemde z, ve z, kar-
masik sayilar verilmistir.
Buna gére, z, — z, agagidakilerden hangisidir?
A) -5 B) -4 C)4 D)6 E)7
12. i* =1 olmak iizere,
4-2i
z= o1 16. |z,|=4 ve |z,.z,|]=48
olduguna gére, |z| nin dederi kagtir? olduguna gére, | —=-| in degeri kactir?
1
A)1 B) 2 C)4 D) 5 E)8 A) 3 B) 6 C)8 D) 12 E) 16
| 1.E 2.B 3.D 4.B 5.B 6.D 7.D 8.A 9.A 10.D 1.E 12.B 13.D 14.B 15.C 16.A |
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